

史上首次選址香港鬧市作賽



伍泰龍(右)在今屆賽事取得不俗成績。



彭詩雅(右)與伍泰龍賽後合照。



各選手在游泳項目比拼。

伍泰龍 彭詩雅 三鐵亞洲盃創佳績

「2023香港三項鐵人亞洲盃·亞洲三項鐵人少年錦標賽|香港」昨日(19日)假中環龍和道舉行。兩名港將伍泰龍及彭詩雅分別在精英公開組別取得男、女子組亞軍及季軍。賽後伍泰龍指很榮幸能夠在香港取得獎牌；彭詩雅則指在港舉辦三鐵大型賽事有助推廣該運動。

今屆賽事不止是2024巴黎奧運的入圍計分賽，更是史上首次選址香港鬧市作賽，預演將於2024年3月在港舉行的世界盃。全新賽道途經各個最具代表性地點，包括灣仔會展對開的維港海面、中環海濱長廊及添馬公園、香港摩天輪。作為東道主的香港派出31男11女出賽，其中上週於亞洲盃馬來西亞站取得銀牌及銅牌的港將伍泰龍和彭詩雅繼續有好成績。出戰男子公開精英組別賽事的伍泰龍以52分06秒衝線取得銀牌，賽後他指很榮幸能夠在香港主場奪得獎牌。

是次香港站賽道精英公開組別設750米游泳、20公里單車及5公里跑步，伍泰龍表示5公里跑步是最辛苦的：「跑步是設於最後，一定要付出100%。」伍泰龍在最後5公里跑步的第一圈都是領先對手，直到第2圈尾段才被超越，他說自己已經付出所有，取得亞軍都不是太差：「賽前已經知道排第1名的對手很擅長跑步，所以一落地跑步就要付出100%，但最後200米真的沒辦法，其實我只慢冠軍6秒，也不算太差。」是次亞洲盃香港站亦會計算奧運積分，伍泰龍相信這面銀牌能為他

圖/文：香港文匯報記者 張發兒

爭取到不少奧運分數，他續透露下週廈門站的比賽結束後便會稍作休息，然後便會全力爭取巴黎奧運入場券。

香港辦賽有助推廣三鐵項目

至於彭詩雅在女子公開精英組別以1小時00分39秒衝線取得銅牌，賽後她表示在香港舉辦三項鐵人比賽有助推廣該運動：「這令人們能夠知道三鐵是一樣怎樣的運動，加上明年香港會成為其中一個世界盃分站，會有世界前50的選手參賽，家長看到或會讓子女接觸三項鐵人運動。」

選手於中環鬧市作賽。大會圖片



未能勝出資格賽直入奧運 港欖男女子隊轉戰遺材賽



男子隊於決賽遺憾落敗。機總圖片

香港文匯報訊(記者 楊浩然)巴黎奧運七人欖球亞洲區資格賽昨日於日本大阪舉行，結果中國香港男子欖球隊，均未能直接出線，要轉戰明年6月的世界區遺材賽，爭取巴黎奧運入場券。剛贏得亞運金牌的中國香港男子欖球隊，於日前小組賽輕鬆晉級，並在昨日較早時間以19:12擊敗國家隊晉級決賽，對手為東道主日本隊。比賽初段，港隊明顯佔得上風，不用兩分鐘已成功達陣射入附加罰球領先7:0；雖然日本隊之後很快追平，但完半場前港隊再憑一次突擊得手並射入附加罰球，領先14:7完結半場。可惜的是，港隊在下半場尾段未能瓦解日本隊反撲，先是最後一分鐘被對手連陣兼射入附加罰球追

平；到補時階段，日本隊在最後一擊達陣成功，反勝21:14奪得冠軍；落敗的港隊未能直接取得巴黎奧運入場券，要在明年6月轉戰世界區遺材賽，晉級難度大增。女子隊方面，港隊於昨日較早時間的準決賽以5:33不敵日本隊，只能出戰季軍戰，由於勝方才能獲得出戰世界區遺材賽機會，故女欖必須擊敗泰國隊才有一線生機。在將士用命下，港隊上半場初段力保不失，並在完半場前連陣兼射入附加罰球，領先7:0返更衣室。到下半場，港隊再憑陳楚琪連陣領先至12:0，雖然之後球隊有何維鉸於最後兩分鐘被短暫罰離場，但港隊仍保住12:0勝果，同樣可以出戰明年6月的世界區遺材賽。



女子隊獲得季軍。機總圖片

中國速滑隊世界盃奪2銀4銅

香港文匯報訊(記者 任芳韻、趙一存 北京報道)國際滑聯速度滑冰世界盃北京站昨晚收官，在為期3天的比賽中，中國隊收穫2銀4銅。其中昨日比賽中，寧忠岩獲得男子1,000米銅牌，韓梅獲得女子3,000米銅牌。17日速滑世界盃北京站的首個比賽日，中國選手發揮出色，韓梅、李奇時在女子1,500米A組比賽中獲得銀牌和銅牌。當日，寧忠岩亦奪得男子1,500米銅牌。18日晚的男子短距離團體追逐決賽，由都浩楠、劉斌、寧忠岩組成的中國隊獲得銀牌。本季，24歲的寧忠岩狀態出色，上週末在速度滑冰世界盃日本帶廣站比賽，寧忠岩獲得1,000米亞軍和1,500米季軍，北京站再次收穫1銀2銅，他在自己5次出場中，場場都有獎牌。寧忠岩昨日賽後接受媒體採訪表示：「對自己的水平發揮很滿意，沒有辜負大家對我的期望，我自己

也爭口氣。每一天都竭盡自己的全力去比賽，在家門口比賽，希望自己拿出好的水平，取得好成績。」



寧忠岩及隊友在比賽中。香港文匯報記者任芳韻攝

粵港澳大灣區城市單車賽在東莞舉行



車手積極作比拼。受訪者供圖

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)2023環粵港澳大灣區城市單車挑戰賽(東莞濱海灣站)近日舉行，賽事共設男子公路精英組、男子公路大眾組和女子公路組等三大項目，共吸引包括港澳在內近400名車手參賽角逐。比賽開始後，選手們在濱海灣的賽道中激情競速。經過激烈比拼，來自KUNG隊的馬澤全獲得男子公路精英組冠軍，Supernova車隊的葉漢文和曾澤熙分獲該組2、3名；志慶JAVA車隊的梁艷

青以領先第2名0.039秒的微弱優勢摘得女子公路組桂冠，Bigrock大石——魅騎廠隊的張婷婷屈居亞軍，廣西喜德盛Max車隊的陳曉梅獲得該組季軍；男子公路大眾組冠軍則被來自Incolor-UbikeU廣州高校聯隊的任賢賢摘得，CNN-RinPobike車隊的謝勤克和白恒分列2、3位。主辦方表示，東莞將以本次環粵港澳大灣區城市單車挑戰賽為契機，高質量大力發展潮流、時尚的運動項目，努力推動「體育+」融合發展。